

## Pe scurt.

**Campanie anti-Brexit, finanțată de Soros?!**

Încercând să influențeze votul deputaților britanici privind acordul final asupra Brexitului, miliardarul american de origine ungară George Soros a donat 400.000 de lire (453.000 euro) unei organizații pro-UE. „Prin intermediul fundațiilor sale el a contribuit cu 400.000 de lire”, a declarat fostul ministru britanic Mark Malloch-Brown, președinte al organizației Best for Britain, acuzat de cotidianul conservator și pro-Brexit Daily Telegraph că este în centrul unui complot „pentru a zădărnici Brexitul”. Potrivit ziarului citat, această „campanie de schimbare a cursului Brexitului” va fi lansată la scară națională în februarie, cu scopul de a „conduce la un al doilea referendum pentru a obține menținerea Regatului Unit în Uniunea Europeană”. La Forumul Economic Mondial de la Davos, de luna trecută, George Soros a apreciat că premierul britanic Theresa May nu va rămâne mult timp la putere și a afirmat că britanicii nu au fost informați în legătură cu consecințele financiare ale Brexit-ului. „Va lua ceva timp, dar când se va întâmpla acest lucru ei vor realiza că au mai puțin ca înainte pentru că salariile nu vor crește la fel de repede cum crește costul vieții”, a declarat miliardarul american.

**O șosea, prăbușită din cauza infiltrațiilor. Morți și dispăruți**

În urma unei infiltrații cu apă în zona șantierului unei stații de metrou, opt persoane au decedat, iar alte trei sunt date dispărute în sudul Chinei după prăbușirea unei porțiuni dintr-o șosea importantă, după cum au



anunțat joi autoritățile chineze. Infiltrația bruscă produsă miercuri noaptea a inundat spațiul din subteran și a condus la prăbușirea drumului cu multe benzi din localitatea Foshan situată în provincia Guangdong, au indicat autoritățile municipale în cadrul unui comunicat. „Nouă muncitori au fost salvați, iar lucrările de salvare și de reabilitare sunt în desfășurare”, se arată în document. Nu se cunoaște deocamdată dacă persoanele decedate și date dispărute erau cu toții muncitori. Zona prăbușită are dimensiunea a două terenuri de baschet, cu o adâncime între șase și șapte metri, potrivit China Daily. În imaginile surprinse la fața locului se poate observa zona afectată, plină de noroi și de asfalt spart, în mijlocul unei magistrale cu două sensuri din districtul Changcheng, potrivit Agerpres. Accidentele industriale sunt comune în China, țară în care normele de siguranță sunt deseori aplicate necorespunzător spre nemulțumirea cetățenilor, precizează APP.

Potrivit cifrelor oficiale, 38.000 de persoane și-au pierdut viața în China în accidente de muncă produse în 2017.

## Expertți: Europa nu este scutită

**Pericol de război nuclear!  
Probabilitatea,  
mai mare decât  
în timpul  
Războiului Rece**

Campania Internațională pentru Eliminarea Armelor Atomice, organizație care a primit Premiul Nobel pentru Pace în 2017, avertizează că Europa nu este imună în fața riscurilor unui conflict nuclear, probabilitatea unui scenariu de acest fel fiind mai mare decât în timpul Războiului Rece. Organizația avertizează că, dacă nu vor fi eliminate armele atomice, problema se pune „când”, și nu „dacă” sunt folosite arme nucleare, fie intenționat, fie accidental, după cum a declarat în Parlamentul European, Beatrice Fihn, directorul Campaniei Internaționale pentru Eliminarea Armelor Atomice, informează publicația EUObserver, preluată de Mediafax.

**RISCURI ACTUALE**

Evident că, printre riscurile

actuale privind un conflict nuclear, se numără criza dintre Administrația Donald Trump și regimul din Coreea de Nord, condus de Kim Jong-Un. Ministrul german de Externe în exercițiu, Sigmar Gabriel, a avertizat că Europa este expusă riscurilor din cauza „relansării cursei înarmării nucleare”. „Semnele că Rusia se reînarmează, nu doar convențional, ci și nuclear, sunt evidente. Europa trebuie să lanseze inițiative pentru controlul armamentului”, a spus Sigmar Gabriel.

**MĂSURI STRATEGICE ȘI ACUZAȚII LA ADRESA RUSIEI**

Administrația Donald Trump a pledat recent pentru măsuri strategice de disuasiune, acuzând Rusia că dezvoltă arsenalul atomic, încercând să producă inclusiv o torpilă subacvatică,

intercontinentală, autonomă și invizibilă pe radare, care poate transporta ogive termonucleare. „Rusia consideră Statele Unite și Organizația Tratatului Nord-Atlantic (NATO) drept principalele amenințări la adresa actualelor sale ambiții geopolitice”, a anunțat Departamentul american al Apărării în raportul intitulat „Evaluare a Situației Nucleare”. „Agenția americană pentru Informații Militare (DIA) estimează că Rusia deține în prezent un arsenal de 2.000 de bombe nucleare nonstrategice, inclusiv rachete cu rază scurtă de acțiune, bombe neghidate și dispozitive antinavale care pot fi lansate de bombardiere cu autonomie medie. De asemenea, DIA estimează că Rusia are dispozitive nucleare antinavale, rachete antisubmarin și torpile”, precizează raportul.

**Epidemie periculoasă! Se răspândește cu repeziciune - 353 de cazuri confirmate!**

Febra galbenă se răspândește în Brazilia, în condițiile în care numărul de cazuri confirmate a crescut cu 140 în doar o săptămână, a informat Ministerul Sănătății din această țară. Numărul total de cazuri confirmate este în prezent de 353, incluzând 98 de decese, în ultimele șapte luni. Guvernul a lansat o campanie de vaccinare a 15 milioane de persoane în statele sud-estice Sao Paulo, Minas Gerais și Rio de Janeiro. Transmisă de țânțari, febra galbenă este endemică în zonele tropicale din America Centrală și de Sud și din Africa. Simptomele acestei boli hemoragice acute includ febra, cefaleea, icterul,



durerile musculare, greața, vărsăturile și oboseala, potrivit Agerpres. O mică parte dintre pacienți dezvoltă

simptome severe și aproximativ jumătate dintre aceștia mor în 7-10 zile.

**Telegraf**

Director: Mona Lisa POPA  
Redactor-șef: Alina CRISTEA

**Șefi departamente:**

Tatian IORGA (Politică, Administrație)  
Adrian LUNGU (Sport)  
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:  
900552, Constanța,  
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
Fax: 0241.831.708  
E-mail: office@telegrafonline.ro  
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate  
Telegraf Advertising:  
Constanța, Bd. Mamaia,  
nr. 296, parter  
Telefon: 0241.488.210;  
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
Ifov, telefon: 0721.291.187